TectupoBaHue gna 8 Knacca

1.Bbluncnunto: (5l + Zi): = 253
7 “35'"35

a)75—0; 6) 0; B)253 r):—s.

2

2.Bbluncnute naowaab Gurypbl, c4nTan naowanb oAHOM KNeTKK 3a 1 cm?.

™

a) 70; 6) 40; B) 10.5; r)15.
3.NepumeTp pomba 32cm. Yemy paBHa CTopoHa pomba?
a)Vv32; 6)3,2 8B)8; rn)4

4.YKaxunte rpapumk ob6paTHOM NPONOPLMOHANBHOCTH:
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5.Bblumncaunts: 3v0,16 - 0,1v81
a)l,2; 6) 0,3 8)7;, -3

6.Ha gmnarpamme nokasaHO KO/IMYECTBO CTPAHMUL, KHUIMM, NMPOYUTAHHOWN CTYAEHTOM
3a YeTblpe gHA B Nepunos NoaroToBKKU K ak3ameHy. Onpeaennte, B KAKOW AeHb
66110 npountaHo 6onee 50% cTpaHu,

MepBbli AEHb

@ BTopoi aeHb

TpeTnit aeHb

> YeTBEPTLIN AEHDb
a)l 6)2 8)3 r)4

7.Mpsamas al| B, npamana c- cekywasn. Yron 1=70° Hanagute yron 2.

a) 35°, 6)70° B) 110° r)apyroi oTeeT

8.PelwunTe ypaBHEHWNE, B OTBETE YKAXKUTE CYMMY KOPHEN ypaBHEHMUS.
X2-7x+6 =0

a)l4; 6)7; 8)-4 10,7

9.Bblumncnute sin a, ecnu cos a=0,6

a)o,8 6)1,2 8)-0,3 r)apyron oTBet

10. Yemy paBHa ctopoHa AB, echm CB=5, LA=30° TpeyronbHmnk ABC
npAMOYrosibHbin L C=90°7?

a)l2 6)10 B)-16 r)2,8

11.CpaBHute uncna: 1,(2) n 1,2



a)l.(2)>1,2 6)1,(2)<1,2 8)1,92)=1,2

12.Kakoe u3 BblpakeHuni cooTBeTcTByeT cymme 125+8x3 ?
a)(5-2x)(25-10x-4x?) 8)(5-2x)(25+10x-4x?)

6) (5+2x)(25+10x+4x3) r) (5+2x)(25-10x +4x3)

13. B Hayane roaa cotoBbin TenedoH ctomn 13000 pybnen. K KoHUy roaa OH cTan
ctontb 11050 pybneir. Ha cCKONbKO NPOLLEHTOB YMEHbLUMAACH LieHa TenepoHa7

a)34% 6)15% 8)41%  r)13%

14. Pacnonoxute 4ymcna B nopsaaKke yobiBaHUSA: 4\/§, 7, 3v/5

a) 35, 43, 7 B) 7, 35, 43,

6) 7, 43, 3v/5 r) 4/3, 3V5 ,7

15. B

A 54 C -

Hanaute cos C, ecnn AC=54, AH= 27\/§ n AH BbICOTa NpoBeAEHHAA K CTOPOHE
BC.

a)27 6)42 8)56 )27

16. Pewnte ypaBHeHue : (3x +4)?=4(x+3). B oTBeT 3anuLIMTe HAUMEHbLLNI

KOpeHb.
a)22  6)-2 8)-12 r)-g

17. AaH npamoyronbHUK ABCD n bucceKktpuca, aensawasa ctopoHy BC Ha oTpe3Kku
BM=4cm 1 MC=2 cm. Hangute nepmmeTp NpAMOYrosibHMKa.

a)14 6)10 8)20 )30

o t 5z 1 1
18. HaliauTe 3HauYeHme BbipaxkeHua (5— -—): (t+ 52 ) npu t= M=
Zz t

a)-1,2 6)-3 B)10 r)12

19. CpaBHute uncna: 0,2v/200 wm 10V/8



a) 0,2v/200 <10v8 6) 0,2v/200 > 10V8 8) 0,24/200 = 10V8

20. U3 npamoyronbHOro nmcta ¢aHepbl Bbipe3aan NPAMOYroabHUK, AJMHA
KOTOPOro Ha 24 aom 60/bLUe WUPUHDI (LWMPUHA NPAMOYIobHUKA COBMAAAET C
LUMPUHOM N1UCTa) NocAe Yyero oT incta daHepbl ocTanca Keagpat. Hangute
nepBoOHayva/ibHble pasmepbl McTa GpaHepbl, eCAn ero nNaowaab pasHa 26 am?

a)5n6 6)2un13 B)4,515,5 r)1mn26



TectuposaHue gna 7 Knacca

1.Bbiumcnuts: ( 0,48:0,12- 3,7)10 - 3
5 3
a)%, 6) O, B)253 1) vt

2.Bbluncnunte nnowansb puUrypbl, cuntasa naowaab o4HoM Knetkm 3a 1 cm?.

a) 70; 6) 48; 8) 10.5; r)15.
3.MepumeTp KBagpaTta 54. Yemy paBHa CTOPOHA KBagpaTa ?
a)13,5; 6)3,2 B)8; Tr)14

4. OTMeTbTe TOYKM C YKa3aHHbIMU KOOPAMHATAMM Ha KOOPAUHATHOM MNNOCKOCTH,
3aTem Nnocsea0BaTe/IbHO COeANHUTE TOYKU KaxKaoM CTPOKK (He coeanHssa
CTPOKM). B OTBET 3aNULLIMTE CNOBO, KOTOPOE Y Bac NoJy4mnTCA.

(-3:2), (-2:5), (-1:3), (0:5), (1:2)
(2:2), (4:3), (2:3), (2:5), (4:5), (4:2)

(5:5), (7:3), (7:5), (7:2).




5.Bbiumncnutb: 65% ot 32
a)l,2; 6) 0,3 18)20,8; r)-3

6.Ha gmMarpamme NoKasaHO KOJIMYECTBO CTPAHUL, KHUTMU, NPOYUTAHHOM CTyAEHTOM
3a YeTblpe AHA B Nepuos NoaroToBKKU K ak3ameHy. Onpeaennte, B KAKOW AeHb
6110 npountaHo 6onee 50% cTpaHuL,

MepBbl AeHb

@ BTopon aeHb

TpetTni geHb

> YeTBEPTLIN AEHDb
a)l 6)2 B)3 r)4

7.HanauTe cymmy KBagpatos umcen 0,3 un -0,7

a)35; 6)0,58; B) 11 r)apyron oTeeT

8.PewunTte ypaBHeHue.

5(14X +29)= 7X-107

a)l4; 6)7; B) -4 1)0,7

9. OAMH U3 CMeXKHbIX Yri0oB B 4 pa3a bonblie gpyroro. Yemy paBHbl 3TW yrabl?
a) 28°nm 62° 6)105° n 75° B)36° 1 144° r)apyroi oTeeT

10. oKpyrnmte HaTypasbHOE YMUCIO 567389 po corteH.

a) 5673 6)567300 B)567400 r)567380

11.CpasHute uncna: 45,274 wn 45,247

a) 45,274 < 45,247 6) 45,274 > 45,247 B)45,274 = 45,247
12.Kakoe 13 Bblipa*KeHU COOTBETCTBYET BblparkeHuto 7x(x-9) ?

a) 7x*9x B) 7x*-63

6) 7x>-63x r) 7x-9x-63

13. B Hayane roga cotoBbin TenedoH ctomn 12000 pybnen. K KoHUy roaa OH cTan
ctontb 12240 pybneir. Ha cKonbKo NPOLEHTOB yBeAUYMNach LeHa TenedoHa7



a)34% 6)15% B)2% 1)12%

14. PacnonoxuTte ynucna B nopagake yboisanuma: -3,2;-5,1;0,2; 1,7,-13,8
a) -13,8; -5,1; -3,2; 1,7; 0,2 B) -3,2; -5,1; 0,2; 1,7,-13,8
6) 1,7; 0,2; -13,8; -5,1; -3,2 r) 1,7;0,2; -3,2; -5,1; -13,8

15. Ha uucnosol NpsAMoM OTMeuYeHbl Yncaa a,b u c. Boibepute Hanbonbliee

b a ¢ a
yucno —, —, —, —.
c’” b’ b’c

a 0 b 1 c

s 6)2  B)T )

16. Ctas obe3baH pazbunack Ha ABe rpynnbl. BocbMas 4acTb oTAbIxana B necy, a'

C
b
OCTa/ibHble Pe3BUNUCH Ha ropKe. CKONbKO 06e3bsAH Pe3BUIOCh Ha TOPKe, ecn
BCero ux 6110 647

a)8; 6)32; B) 56; r)i8.

7% 8
17.Bbluncnure: — T
49 23

1
a)E; 6) 49 B)7 1) Apyroi oTBeT

18.KaKyto yacTb OT Yaca COCTaBAAKT 5 MUHYT?

a) % 60,05 8)— r) —

= ) g) — =

5 20 12
3x+7 6x+4

19.PewunTe ypaBHeHMe: = = o

a)-8 6)12 B)44 )1

20.YueHuK 3a 5 yacoB paboTbl caenan CTONbKO e AeTanen, CKoNbKo macTep 3a 3
yaca. CKONbKO feTanien B Yac U3roTaB/IMBAET YYEHUK , €CIN U3BECTHO, YTO MacTep
N3roTaB/iIMBaAET Ha 8 geTanen B Yac 6onblue, YEM YYEHUK?

a) 34 6) 40 B)12 r)46.



